



В Саратове вынесен приговор молодому человеку, уклонившемуся от службы в армии



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району г. Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2020 года молодой человек признан годным к военной службе и подлежал призыву. Однако, не желая служить в армии, при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы, в указанную в повестке дату на призывной пункт военного комиссариата Кировского, Волжского и Фрунзенского районов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

г.Саратова не явился. При этом, он выехал с постоянного местожительства, не сообщая родным и сотрудникам военного комиссариата о своем местонахождении.

На предварительном следствии и в суде мужчина полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1562169>